В апреле с детьми подготовительной к школе группы №12 велась работа по обобщенным темам:

Я расту. Я здоровье берегу
Всемирный день авиации и космонавтики
Архитектурные и природные памятники России
Земля — наш общий дом (будь природе другом).
Скоро в школу

В течение первой недели мы с детьми вспомнили правила здорового образа жизни. Дети узнали из каких органов состоит тело человека, как беречь и заботиться о нем. Закрепили знания о витаминах и содержании их в продуктах питания.

Наши дети в течении недели «всемирный день авиации и космонавтики» знакомились с информацией о первом полете человека в космос и закрепили название планет, их последовательное расположение относительно Солнца. Дети узнали факты биографии космонавта Гагарина, читали о нем стихи, смотрели презентации о освоении космоса.

На протяжении третьей недели с воспитанниками расширяли и закрепляли знания о достопримечательностях, о культурных и природных объектах России. Дети узнали историю появления памятников, их названия, местонахождение. Данная неделя была направлена на воспитание чувства заботы и уважения к памятникам нашего города.

Согласно теме недели «Скоро в школу» мы провели целый ряд мероприятий. Было проведено анкетирование по теме «Заинтересованность детей к обучению в школе», проведены беседы «Каким ты представляешь себя в школе», «Чем школа отличается от детского сада?», проговорили правила поведения в школе, прочитали литературные произведения «Что такое школа?» Л.А. Арсенова, М. Зощенко «Пора вставать», Е.В. Пантелеева «Лесная школа» и д.р.. Провели сюжетно-ролевые игры: «Школа», «Школьная библиотека».

Также в течение месяца мы с детьми проводили тематические мероприятия, посвященные Дню березы, Дню Земли, Дню подснежника, Дню книги, Дню птиц.









